Tabella riassuntiva per la risoluzione di disequazioni irrazionali

Disequazione n dispari n pari
k<0: non ammette soluzioni.
k<0 oppure k>0 k>0: risolvere il seguente sistema
VAlx) <k Risolvere A(x)<k” A(x)20
Alx)<k"
k<0 oppure k>0 k<0: risolvere A(x)>0
WAx)>k

Risolvere A(x)>k"

k>0: risolvere A(x)> k"

B(x)<0: non ammette soluzioni.
B(x)>0: risolvere il seguente sistema

B(x)<0 oppure B(x)>0 B(x)>0
3/ A(x) < B(x) Risolvere A(x)<[B(x)]" A(;C) >0
A(x)<[Bx)]"
Risolvere i seguenti sistemi
B(x)<0 oppure B(x)>0 B(x)<0 B(x)=0
4/ 4(x) > B(x) Risolvere A(x)>[B(x)]" {A(x) 20 ‘ A(x) > [B(x)]"

unendo poi le soluzioni ottenute
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